
 
ПРОТОКОЛ № 31 

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 
Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков  

«Содействия организациям проектной отрасли» 
 
Дата проведения заседания: «12» сентября 2024 года  
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 11 часов 30 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) 

присутствие членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации 
проектировщиков «Содействия организациям проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Грушковская Марина Сергеевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Михалева Екатерина Александровна - член 

Дисциплинарной комиссии Ассоциации. 
 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
 
 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Грушковскую Марину Сергеевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 2 (двух) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ЛИДЕР» (ОГРН 1065032057617, ИНН 

5032157010),  
2. Общество с ограниченной ответственностью «Группа компаний «Пикет» (ОГРН 

1025005925933, ИНН 5045026745) 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 



 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ЛИДЕР» (ОГРН 1065032057617, ИНН 

5032157010) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: помощник главного инженера проекта 

ООО «ЛИДЕР» - Копылов Артем Александрович по доверенности № 13 от «12» сентября 2024 года, 
Председатель Контрольной комиссии СРО АП СОПО Погодин Николай Владимирович, ведущий 
эксперт выездных проверок СРО АП СОПО Грудинин Дмитрий Сергеевич. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания об устранении выявленного нарушения. По 
итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1488ВП3 от «23» августа 
2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
предписание СРО АП СОПО № 1488ВП1 от 23.05.2024 года в связи с тем, что на момент проведения 
настоящей проверки возможность устранить замечания Государственного автономного учреждения 
города Москвы «Московская государственная экспертиза» у ООО «ЛИДЕР» отсутствовала в связи с 
прекращением договорных отношений между Заказчиком и ООО «ЛИДЕР». 

 Контракт № 0373200004223000017 от 20.11.2023 года на выполнение работ по объектам городского 
заказа: «Установка платформы подъемной для маломобильных групп населения в многоквартирном 
доме» по адресам: 

 -ул. Николая Химушина, д. 23, п. 1, район Метрогородок, Восточный административный округ 
города Москвы (далее – объект № 1); 

-ул. Тайнинская, д. 13, к. 2, п. 2, Лосиноостровский район, Северо-Восточный административный округ 
города Москвы (далее – объект № 2); 

-ул. Ляпидевского, д. 10, п. 3, район Ховрино, Северный административный округ города Москвы 
(далее – объект № 3); 

-ул. Новгородская, д. 16, п. 1, район Лианозово, Северо-Восточный административный округ города 
Москвы (далее – объект № 4); 

-ул. Барышиха, д. 12, п. 3, район Митино, Северо-Западный административный округ города Москвы 
(далее – объект № 5); 

-ул. Главная, д. 27, п. 1, район Восточный, Восточный административный округ города Москвы (далее 
– объект № 6); 

-Новочеркасский бульвар, д. 47, п. 4, район Марьино, Юго-Восточный административный округ города 
Москвы (далее – объект № 7); 
-ул. Салтыковская, д. 11, к. 1, п. 7, район Новокосино, Восточный административный округ города 
Москвы (далее – объект № 8); 

-ул. Новокосинская, д. 17, к. 4, п. 8, район Новокосино, Восточный административный округ города 
Москвы (далее – объект № 9); 

-ул. Новокосинская, д. 13, к. 3, п. 3, район Новокосино, Восточный административный округ города 
Москвы (далее – объект № 10); 

-Алтуфьевское шоссе, д. 22А, п. 3, район Отрадное, Северо-Восточный административный округ 
города Москвы (далее – объект № 11); 

-ул. Мусы Джалиля, д. 4, к. 2, п. 3, район Зябликово, Южный административный округ города Москвы 
(далее – объект № 12); 

-Северный бульвар, д. 19А, п. 1, район Отрадное, Северо-Восточный административный округ города 
Москвы (далее – объект № 13); 

-г. Зеленоград, корп. 1620, п. 9, район Крюково, Зеленоградский административный округ города 
Москвы (далее – объект № 14); 

-ул. Адмирала Лазарева, д. 68, п. 1, район Южное Бутово, Юго-Западный административный округ 
города Москвы (далее – объект № 15); 

-ул. Борисовские пруды, д. 8, к. 1, п. 1, район Братеево, Южный административный округ города 
Москвы (далее – объект № 16); 

-ул. Чечулина, д. 14, п. 6, район Ивановское, Восточный административный округ города Москвы 
(далее – объект № 17) 

был расторгнут в связи с невозможностью исполнения обязательств из-за отсутствия информации от 
Департамента жилищно-коммунального хозяйства города Москвы в части возможности применения 
Общих Технических условий на оснащение диспетчерского и визуального контроля платформ подъемных 
для маломобильных категорий граждан при разработке проектной документации. 

Информация о расторжении Государственного контракта № 0373200004223000017 от 20.11.2023 года 
подтверждается письмом ООО «ЛИДЕР» Исх. №252-07/2024 от 29.07.2024 года, направленным в адрес 
Ассоциации с приложением документов: соглашения о расторжении от 24 июля 2024 года, подписанного 



 
сторонами, письмом Заказчика в адрес ООО «ЛИДЕР» № у-05-3321/24 от 22.07.2024 года на вх.192-05-
2024 от 24.05.2024 года, а также сведениями с порталов: 

https://zakuDki.gov.ru/eDz/main/Dublic/home.html 
Вместе с тем, несмотря на прекращение договорных отношений между Заказчиком и Генеральным 

проектировщиком, у члена Ассоциации остались не устраненными допущенные ранее при исполнении 
Контракта нарушения ч.11 ст. 48 Градостроительного кодекса от 29.12.2004 N 190-ФЗ; ст.2, п.3 ст.7 
Федерального закона "О техническом регулировании" от 27.12.2002 N 184-ФЗ; Положения о составе 
разделов проектной документации и требованиях к их содержанию, утвержденного постановлением 
Правительства РФ от 16.02.2008 № 87; п. 10 ст. 30 Федерального закона "Технический регламент о 
безопасности зданий и сооружений" от 30.12.2009 № 384-ФЗ; п.7.1.4 ГОСТ Р 21.101-2020; Базы сметных 
нормативов ТСН-2001), а именно, согласно общим выводам отрицательных заключений государственной 
экспертизы, выданных по указанным объектам Государственным автономным учреждением города 
Москвы «Московская государственная экспертиза», проектная документация не соответствует 
следующим разделам: 
- требованиям технических регламентов: по объектам №№ 2, 4-5, 7-14; 
- заданию на проектирование: по объектам №№ 2, 4-14, 16-17; 
- требованиям к содержанию разделов: по объектам №№ 2, 4-17; 
- недостоверно определена сметная стоимость: по объектам №№ 1, 3, 17. 

Таким образом, членом Ассоциации ООО «ЛИДЕР» при подготовке проектной документации в рамках 
исполнения государственного контракта допущены нарушения ч.11 ст. 48 Градостроительного кодекса от 
29.12.2004 N 190-ФЗ; ст.2, п.3 ст.7 Федерального закона "О техническом регулировании" от 27.12.2002 N 
184-ФЗ; Положения о составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию, 
утвержденного постановлением Правительства РФ от 16.02.2008 № 87; п. 10 ст. 30 Федерального закона 
"Технический регламент о безопасности зданий и сооружений" от 30.12.2009 № 384-ФЗ; п.7.1.4 ГОСТ Р 
21.101-2020; Базы сметных нормативов ТСН-2001). 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в связи с отсутствием возможности устранить замечания, указанные  в отрицательных заключениях 
Государственного автономного учреждения города Москвы «Московская государственная экспертиза» 
из-за расторжения вышеуказанного государственного контракта № 0373200004223000017 от 20.11.2023 
года, предложила на основании п. 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АП СОПО к своим членам» прекратить дисциплинарное производство в отношении 
ООО «ЛИДЕР», но учитывая факт допущенных нарушений в рамках исполнения государственного 
контракта № 0373200004223000017 от 20.11.2023 года, предложила на основании п. 2.3 Положения «О 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести 
предупреждение ООО «ЛИДЕР» о необходимости соблюдения и исполнения требований 
законодательства РФ о градостроительной деятельности, а именно ч.11 ст. 48 Градостроительного кодекса 
от 29.12.2004 N 190-ФЗ; ст.2, п.3 ст.7 Федерального закона "О техническом регулировании" от 27.12.2002 
N 184-ФЗ; Положения о составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию, 
утвержденного постановлением Правительства РФ от 16.02.2008 № 87; п. 10 ст. 30 Федерального закона 
"Технический регламент о безопасности зданий и сооружений" от 30.12.2009 № 384-ФЗ; п.7.1.4 ГОСТ Р 
21.101-2020; Базы сметных нормативов ТСН-2001). 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Группа компаний «Пикет» (ОГРН 

1025005925933, ИНН 5045026745) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
2285ОКВ2-1 от «30» августа 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено предписание № 2285КП1-1 от 18.07.2024 года, выданное ему в срок до 
19.08.2024 года, а именно не устранены следующие нарушения: 



 
- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов.  Согласно проверке 

установлено, что со стороны ООО «ГК «Пикет» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
апрель 2024 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ГК «Пикет» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Начиная с мая 2024 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«ГК «Пикет» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов, а именно нарушение срока 
оплаты, установленного в п. 1.3. ст. 7 Положения о членстве на 30 и более дней. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с мая 2024 года по июнь 2024 года 
составляет 8 333,33 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «ГК «Пикет» об устранении выявленных нарушений в срок 
до «26» сентября 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
Председатель         Иорх М. А. 

 
 

Ответственный за ведение протокола                              Михалева Е. А.                                          


